
Lesson 3 Answer Key

A. CUIR BÉARLA AR:

1. The box is small.

2. The plate is not clean.

3. That house is big.

4. The man is not strong.

5. This boy is not small.

6. Is that hat dirty?  Is not (no).

7. Isn’t this book big?  Is (yes).

8. Is that man tall?  Is not (no).

9. Isn’t the dress clean?  Is (yes).

10. That is a nice cap.

B. CUIR GAEILGE AR:

1. Tá an bosca mór.

2. Tá an hata dubh.

3. Tá an gúna glan.

4. Tá an pláta salach.

5. An bhfuil an balla sin ard?  Níl.

6. An bhfuil an leabhar deas?  Tá.

7. Nach bhfuil an fear láidir?

8. Tá an fear ard, ach tá an gasúr beag.

9.  Níl an clog mór.

10. Is bearád deas é seo.


